



# МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "22" лютого 2019 р.

НАКАЗ

122

м. Київ

№

**Про утворення робочої групи з  
врегулювання проблемних питань  
та подальшого стимулювання  
розвитку ринку авіаційних перевезень**

Відповідно до статті 14 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 № 460 з урахуванням пункту 2 протоколу наради від 25.01.2019 під головуванням Віце-прем'єр-міністра України В. Кістіона щодо деяких питань розвитку авіаційних перевезень **н а к а з у ю:**

1. Утворити робочу групу з врегулювання проблемних питань та подальшого стимулювання розвитку ринку авіаційних перевезень у складі згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

026619

Додаток  
до наказу Міністерства  
інфраструктури  
від 22 лютого 2019 р. № 122

Склад  
робочої групи з врегулювання проблемних питань та подальшого стимулювання  
розвитку ринку авіаційних перевезень

ГАЛУЩАК А.	державний секретар Міністерства інфраструктури України, голова робочої групи
Члени робочої групи:	
АНТІПОВА О.	директор Департаменту податків і зборів юридичних осіб Державної фіскальної служби України (за згодою)
БОНДАР О.	юрисконсульт ПрАТ «Міжнародні Авіалінії України» (за згодою)
БОРИСЮК А.	радник Генерального директора із стратегічного розвитку державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» (за згодою)
БАБЕЙЧУК Д.	директор Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (за згодою)
БЛІНОВ І.	начальник управління економіки та фінансів Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (за згодою)
БАРЧУК Л.	головний спеціаліст Відділу розвитку економічних відносин Управління економічного розвитку та фінансів Мінінфраструктури
ВОЛКОВ О.	заступник директора-начальник Украероцентру Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (за згодою)
ДОЦЕНКО О.	заступник директора з управління активами Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (за згодою)
ДАНИЛОВА Ю.	директор з управлінського обліку ПрАТ «Міжнародні Авіалінії України (за згодою)
ЗАДОРЖНИЙ О.	заступник директора Департаменту промислової політики – начальник Відділу розвитку машинобудівної галузі, авіабудування та суднобудування Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (за згодою)

ЗЕЛІНСЬКИЙ І.	начальник Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення Державної авіаційної служби України (за згодою)
КУШПІЛЬ Д.	начальник Відділу авіаційного транспорту Мінінфраструктури
КАРНАУХ О.	т. в. о. начальника юридичної служби Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (за згодою)
МУРАТОВ Д.	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності, бюджетного фінансування – головний бухгалтер Державної авіаційної служби України (за згодою)
НЕСТЕРЕНКО В.	заступник начальника Відділу розвитку машинобудівної галузі, авіабудування та суднобудування Департаменту промислової політики Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (за згодою)
НІКОЛАЄНКО О.	начальник Відділу економічного аналізу та контролю за страхуванням Управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва Департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва Державної авіаційної служби України (за згодою)
ХОДЬКОВ А.	начальник відділу обліку повітряного руху та роботи з користувачами повітряного простору Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (за згодою)
ЧУМАКОВ В.	голова комітету Наглядової Ради з оптимізації витрат ПрАТ «Міжнародні Авіалінії України (за згодою)

Начальник Відділу  
авіаційного транспорту



Д. КУШПІЛЬ